



Baranya Megyei Mérnöki Kamara

7624 Pécs, Boszorkány út 2.

Tel: (72) 503-650/23830 tel./fax.:(72) 211-026

Honlap: www.bamernok.hu e-mail: www.titkarsag@bamernok.hu

MEGHÍVÓ

Az Építőmérnökök Európai Tanácsa (ECCE) a 2018. évet az Építőmérnökök Évének nyilvánította, abból az alkalomból, hogy 200 évvel ezelőtt alakult meg az angol Építőmérnök Szövetség ICE (Institution of Civil Engineers). Ehhez a jubileumhoz csatlakozott a Magyar Mérnöki Kamara (MMK) is az Építőmérnök 200 rendezvénysorozattal. E rendezvénysorozat fő eseménye volt a 2018. szeptember 10-11-én az MTA Dísztermében megrendezett Építőmérnök 200 Konferencia, melynek ünnepi ülésén beszédet mondott Áder János köztársasági elnök, András yorki herceg és Palkovics László innovációs és technológiai miniszter is.

Az MTA díszünnepséggel egyidőben a budapesti Bazilika előtti téren megnyitásra került egy nagyszabású köztéri plakátkiállítás, „*Formáljuk a jövőt, átalakítjuk a világot*” címmel. A mintegy 150 nagyméretű tabló a Magyar Építőmérnökség legjelentősebb mérnöki alkotásait mutatta be.

E plakátkiállítás anyagát a Magyar Mérnöki Kamara a megyei kamaráknak átadta azzal a céllal, hogy a megyei székhelyeken a budapesti helyszínhez méltó szabadtéri kiállításokon mutassák be e kiállítás posztereit, hogy a tanuló fiatalságot a pályaválasztásban segítse, orientálja e szép szakma irányába, valamint a széles társadalom képet kapjon az építőmérnökség eredményeiről.

A Baranya Megyei Mérnöki Kamara (BMMK) és a PTE Műszaki és Informatikai Kara (PTE MIK) az országos építőmérnöki munkákat bemutató posztereket kiegészítette a Baranya megyei építőmérnökök legjelentősebb alkotásait, valamint a Műszaki Kar építőmérnöki kutatásait és képzésének eredményeit bemutató poszterekkel.

A BMMK és a PTE MIK az országos, és a Baranya megyei építőmérnöki alkotásokat, valamint az egyetemi építőmérnöki kutatásokat és oktatást bemutató mintegy 120 nagyméretű poszterrel köztéri plakátkiállítást rendez.

A „*Formáljuk a jövőt, átalakítjuk a világot*” című, BMMK-PTE MIK plakátkiállítás

helyszíne: Pécs, Széchenyi tér Szentháromság szobor körüli területe

ideje: 2019. március 29-től április 11-ig.

megnyitó ünnepség

időpontja: 2019. március 29. 10.30 óra

megnyitó beszédet mond: Szántó László a Magyar Mérnöki Kamara
Tartószerkezeti Tagozatának elnöke és

**Prof. Dr. Medvegy Gabriella a
PTE Műszaki és Informatikai Kar dékánja**

A plakátkiállítás megnyitó ünnepségére tisztelettel meghívjuk. Kérjük, hogy e médianyilvános eseményünkön történő megjelenésével járuljon hozzá az építőmérnök szakmai alkotások és kutatások társadalmi elismertségének növeléséhez és a jövő generáció e társadalomformáló komplex mérnöki tevékenység iránti érdeklődésének felkeltéséhez.

Prof. Dr. Medvegy Gabriella
PTE Műszaki és Informatikai Kar
dékán



Üdvözlettel:

Dr. Kukai Tibor
Baranya Megyei Mérnöki Kamara
elnök